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(i)W Bl ) 7z = x 4 iy Sealh 7z NIz = 2e73 O a8 iJla
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zZ=2e3 = Z(COS(?>+i5in(?>> = 2<—§+i7> = —1+iV3
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(a) (b)
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i Jons e
z=1+i=\/§(cos(%)+isin(%)> dpladl)l Lyl

(I RS 5 gually oMo | Aipaall AU (S I3 pas

z=1+i=\/§ (cos(%+2n)+isin(%+2n>)

z=1+i=4+2 (cos (%+ 2kn) +isin (g + an)) k=0,41,42,+3+, ...
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o=l Al A (e S) Gl 138 2K 2 LAY e AT Aad S cal) (g 23aa e 230 230 )
t kg dae Y Ak Jsall

cos(6 + 2km) = cos(f) , sin(8 + 2km) = sin(0),
g.ém pE A :Q'.Uw

Z A3 i)
7=—3—i-"

De Moivife S\th€ortin _é s 2 4 ks
S

Zz=1r cosf +irsin@

w =tcos +itsing
Al A8Uaial aladiuly s ZW e Jaala Xxie
cos(8; + 6,) =cosB,cosP,%: Sin 6, sin O,
sin(6, + 0,) = gif 6,%0s8, + sin B, cosH,
O

zw = (r cos@,+irsin0).(t cose + irsing) = rt [cos(0 + @) + i sin(6 + ¢)]

Z=w=1c0s0 +isinf sl =@ sr=1,t=1051 dald Us
Gy
z2 = (cos O + isin@)? = cos(20) + i sin(26)

Jiasic oSO + iSin B 2 Gkl AS Ly o
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z3 = (cos 8 + isin8)3 = cos(30) + i sin(360)
:Jasic cos @ + i sin 6 2 Gkl IS W s

z* = (cos O + isin@)* = cos(40) + i sin(40)
diaaip @l Gllee (e (e 222]

zP = (cos @ + isin0)P = cos(ph) + isin(ph)

}\Jb.nc_xupJmtﬁsuj&&d\u‘yuﬂc@'u\u%w\a&w\@E_\M.Mcpa"_g;
hse 52 ki anti Ao il o3 ~ o it 20e

(A8 Aanall ) x 4y Aaaall 28 = 1(1 00)8 3 s (g0 B plas aladiily 1 Jla
bl Laally 5.al) FEYI e ki g (50 2y ykai ) 1o

Al Adeall JMA (e 77 o 2 s 1Y )

r=|z| = Jx2 + y2 = /(Re{z))2t @in{z})? = V2
) A8l YA (e G Ayl A (Ll
tanf = —
X
0 =tan~! (X) = tap * (1) = tan"1(1) _z
X 1 4
DA e 7 (cos O + i sin B) Akl apalls 1 + i
1+i=y(cosf +isinf) = \/E(cos(%) + isin(g))
1A se (2 Ay ki aadius
. ﬂ . . ﬂ 8 8 n . . n
(1+0)8 = [\/E (COS (Z) + isin (Z))] = (\/E) (COS (8 Z) + isin (8 Z))
(1+1)® = 16(cos(2m) + i sin(2m))
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(1+i)®=16(1+i0)

1+ =16+i0

. . .. 10 . N %
(A8 dapall ) i + y dapall 710 = (=1 4+ V/3i) T 2 e g2 Al pladinly 1 e
il Lapally saieall sl ) e Balai i ge goa Aplai 3 s Jad)

Al sl P G0 8 i ;Y

r=lz| = Jx2 + y2 = /(Re{z})? + (Im{z})? = 2

A A3l Oy ) gl 3 st <Ll
\/§ 2T
0 = tan~?! (X) = tan~! (_—1> = tan™*(—V3) =%

YA e 7 (€SO + i sin B) dasals —1 4 /37 i
—14++3i=7r(cos@ +isinfh) = 2(cos (2?”) + isin (2?”))
1A 50 (g3 A kai andius

250" = WD) = @ e 102) ¢ m 10

10 20w .. (20m 21 .. (27
(—1 + \/§l) = 1024 (cos (T) + isin (T)) = 1024 (cos (? + 671) + isin (? + 671))
=3024 ( cos (X + isin (2
= cos 3 [ sin 3
(—1%%3i) = 1024(—0.5 + 0.8661)
L»,_La Jaliu :Q:uw
(siban JSI (A 5 I apall ) i 4 [y Araalls aa ¢ se (g0 A pai aladiuly

zB =1+ ) -

27 = (1+V3i) -

Complex Functions 2019-2020 Dr. Musa Kadhim Shamer



